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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu se ove sed-
mice pojavila domaća jagoda po ceni od 300 
do 400 din/kg. Uobičajena je bila ponuda 
južnog voća. Slabija je ponuda jabuke i 
kruške. Pad je evidentiran kod ananasa, a 
rast kod uvozne jagode i pomorandže. 
Domćeg sezonskog povrća bilo je u izobilju 
na prodajnim punktovima. Prednjačili su 
zeleniš, mladi krompir, kupus, tikvice, bro-
koli i karfiol. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodni period bili brokoli, karfiol, kupus, 
mladi kromnpir, tikvice, zelena salata i mladi 
luk. Rast cena evidentiran je kod praziluka i 
pasulja belog tetovca. 

Posle nekoliko sedmica ponovo su bile 
otvorene zelene pijace, koje nisu radile tri 
sedmice zbog pandemije i Vanrednog stanja. 
Asortiman i ponuda voća bili su uobičajeni za 
ovaj period godine na Kalenić pijace. Bolja je 
ponuda jagoda, koje pristižu iz domaće pro-
izvodnje, pa je iz tog razloga i cena porasla. 
Rast cena zabeležen je još kod jabuke Aj-
dared, Greni Smit i ostale, limuna, man-
darine i pomorandže. Ponuda sezonskog 
povrća bila je odlična. Dominirali su blitva, 
kupus, rotkvice, mladi luk, spanać, zele, 
zelena salata. U odnosu na one cene od pre 
tri nedelje došlo je do pada cene kod bro-

kole, karfiola, krastavca, mladog kupusa, 
mladog krompira, ljute paprike, patlidžana, 
spanaća, tikvica, zeleni i zelja. Do rasta cena 
došlo je kod blitve, kelja, paradajza i prazilu-
ka. 

Počela je ponovo sa radom zelena pi-
jaca u Čačku, ali je ponuda nešto lošija. 
Cena limuna je varirala od 150 do 260 din/
kg, ali je dominirao iznos od 250 din/kg. 
Jabuka se prodavala po ceni od 130 do 150 
din/kg. Za pomorandžu su kupci trebali da 
izdvoje od 150 do 180 din/kg, a za kivi 190 
do 200 din/kg. Krompir se prodavao po ceni 
od 65 do 80 din/kg, dok je dominantna cena 
spanaća iznosila 100 din/kg. Glavica salate 
se mogla pazariti za 35 do 40 dinara a šar-
garepa za 60 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Loznice, ponuda voća i povrća, na tezgama 
ponovo otvorene zelene pijace, u ovom 
gradu, bila je na prosečnom nivou.  Skočile 
su cene banane, limuna, paprike šilje, 
pasulja, pečurke i spanaća. Pad cena 
zabeležen je kod brokoli, karfiola, belog luka, 
paradajza i paprike babure. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

U ponudi domaća jagoda  
na pijacama u Srbiji 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  20.– 26.04.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    13.– 19.04.2020. godine 

1 HRK= 15,53 RSD Izvor: TISUP 
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